

### 我省猛将孔洪星入围散打国家队亚运大名单敲定

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省武管中心获悉,随着韩国仁川亚运会的临近,中国武术散打队6人大名单最终出炉,我省名将孔洪星将代表中国出征亚运。而此前入选11人大名单的我省女将李玥瑶遗憾落选。

带队在青奥会上夺得4枚金牌的河南散打队主教练刘海科表示:“本届亚运会中国散打队是以老带新,主要是给更多年轻选手提供锻炼机会。”作为参赛队员,孔洪星表示:“能够代表中国队出战亚运会,非常激动。我希望通过最后这段时间的努力,力争在亚运会赛场拿到金牌。”

仁川亚运会将于9月19日到10月4日举行,中国武术散打国家队参加男女共6个项目的角逐。其中女子项目为52公斤级、60公斤级,男子项目为56公斤级、60公斤级、65公斤级、70公斤级,孔洪星将参加男子60公斤级比赛。

### 中国乒协协会会员联赛重庆站 我省摘得一项团体冠军

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省乒网中心获悉,由中国乒乓球协会主办,重庆市乒乓球协会承办的2014年中国乒乓球协会会员联赛(重庆站)在重庆市圆满落幕。经过激烈的争夺,由贾幼成、刘武德、石光明组成的河南开封市乒乓球代表队获得男子65岁组团体冠军。

据了解,中国乒乓球协会会员联赛创办于2007年,由中国乒乓球协会主办,目前已成为乒乓球业余赛场上影响力最大、辐射度最广的赛事。今年中国乒乓球协会会员联赛将举办19个分站赛,第一站4月在福建省三明市举行,重庆站是第18站,总决赛将在2015年世乒赛举办城市苏州举行。

### 全国女排锦标赛收官 河南女排获得第九名

本报讯(记者 陈凯)经过7天激烈比拼,2014年全国女排锦标赛近日在江苏太仓落下帷幕。在最后的冠军争夺战中,老牌劲旅上海女排3:1战胜福建女排摘得桂冠,福建女排获得亚军,八一和辽宁两队分列三、四名。河南鑫苑女排获得第九名。

据了解,本次比赛共吸引了15支队伍的300多名运动员参加。尽管“国字号”球员正在积极备战亚运会并没有参加比赛,但胡进、王宝泉、蔡斌、俞敏敏、张洛等一批“国字号”教练带队参赛,也使得本次比赛星光熠熠。河南女排在小组赛先负于辽宁队,然后战胜了河北队,最后输给了八一队,取得了1胜2负的战绩未能跻身小组前两名无缘本次比赛八强。不过,在第二阶段交叉赛阶段,河南女排表现稳定接连战胜了四川队和山东队,最终获得了本次比赛的第九名。

### 中国汽车飘移赛将战河南

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省社体中心获悉,9月12日~14日,代表着中国汽车飘移运动最高水平的中国汽车飘移锦标赛(CDC),将在我省禹州大禹赛车场激情演绎龙争虎斗,届时将有来自全国各地及港澳台的10多个车队、50余名车手参加比赛。

本次比赛由中国汽车运动联合会、河南省体育局和禹州市政府主办、河南省汽车摩托运动协会、禹州大禹赛车场承办。中国汽车飘移锦标赛是经过国家体育总局和中国汽车运动联合会批准,并列入年度全国体育竞赛计划及中汽联赛历的正规比赛,2010年至今已在全国各重点城市举办多场飘移赛事。本年度已经在天津(5月)、上海(7月)举办了两场分站赛,禹州站比赛是本年度的第三分站赛。

### 全国业余足球联赛河南赛区 我市东方金典取得两连胜

本报讯(记者 刘超峰)昨日,全国业余足球联赛河南赛区的比赛在濮阳再赛一轮,曾经参加过全国乙级联赛的郑州东方金典取得两战两胜的佳绩。

据了解,本次全国业余足球联赛河南赛区的比赛共有来自郑州、新乡、开封、安阳、鹤壁、濮阳等地区的10支业余足球队参赛。比赛每周末进行,采用小组赛和淘汰赛相结合,全部比赛将于本月30日结束。

9月9日,中国球员于海(前)带球进攻。当日,在哈尔滨举行的热身赛中,中国队以1:1战平约旦队。  
新华社发



# 刘翔已领证结婚了

## 微博公布女友照片

新华社上海9月9日专电 9日上午,前奥运冠军刘翔在他的腾讯微博上发布了一张他与女友在栏杆前合影的照片,并配文字“我最爱的它和她”。记者通过多方渠道证实,刘翔已于日前领证结婚了。

昨日,有网友公布了刘翔与女友手持鲜花出现在民政局的照片。该网友爆料称,二人在上海市民政局婚姻登记处领取了结婚证。当天晚间,记者致电刘翔,其电话一直处于无人接听的状态,其父亲电话也一直无人接听。

9日上午,记者从上海市民政局工作人员处获悉,刘翔确与女友于日前在上海登记结婚。

据记者了解,刘翔与妻子是在2009年的一次聚会上认识的,而姑娘从2004年雅典奥运会后就关注刘翔。2012年刘翔在伦敦奥运会受伤后,他们基本确定了男女朋友关系。

刘翔的父母对这个儿媳妇相当满意,不仅因为她聪明乖巧,更是因为她在刘翔伤退之后,给了刘翔很大的安慰和鼓励,对他的帮助很大。

选择9月9日公布喜讯,刘翔与家人意在取谐音“久久”,寄托了刘翔对这份感情的专注与认真。刘翔爸爸透露,之所以选择在中秋领证,也是因为中秋这个中国传统佳节讲究月圆人团圆,双喜临门。

刘翔1983年7月13日出生,已过而立之年。他曾在2004年雅典奥运会上实现历史性突破,夺取110米栏桂冠;2006年在瑞士洛桑田径超级大奖赛中,以12秒88打破了尘封13年的世界纪录。虽然他在2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会的比赛两度铩羽而归,但他仍是中国田径乃至中国体育里程碑式的人物。

### 龚琳娜新书袒露成长心路 人生总有志忑 自由殊为难得



经过三年筹备,曾以一首“神曲”《忐忑》红遍全国的龚琳娜,近日在长江文艺出版社推出首部随笔集《自由女人》。记者昨日通过出版方采访了龚琳娜。谈到自己的新书,她说:“这是一个女人冲破束缚、发现自己、寻求自由的故事。”

中国音乐学院毕业后到中央民族乐团做专业歌手、三次参加中央电视台青年歌手大奖赛并夺得银奖、辞去稳定的工作跟德国丈夫老锣过“隐居”生活、2010年以《忐忑》再度回到公众视野……从“千人一声”的美女路线到今天这么有个性地歌唱,在龚琳娜看来,“自由”是她成长转变的一个关键词,而获得自由的过程,是一条非常有挑战的人生之路。“一开始想写书的时候,也会犹豫,我害怕大家把这本书像垃圾一样扔掉,但后来我觉得我可以把自己的故事写出来,分享‘自由’之路,给读者带来一些积极的能量。”

谈到对“自由”的理解,龚琳娜说:“要获得自由,第一需

要把心打开,在这个时代,大家都害怕受伤,很多人会把自己包起来,真正地放开自己并不是一件容易的事;第二需要真实,就是说真话、做真事。”龚琳娜说,她一直坚持真唱,尽量保持真我的状态,“当然只有这两点还不够,还要勇敢,不管压力再大,困难再多,都要勇敢地往前走。另外,自由不是没有底线的,要享有真正的自由,就要找到自己的根基,我的根基就是中国文化这个巨大的宝藏,我可以从中学学习到不同地方民歌、各个戏曲行当的演唱技巧。”

就如何欣赏音乐,龚琳娜建议:“我建议大家听各种不同风格的曲子,最好能到现场听音乐会,那种效果和你网上听是完全不一样的。另外,不要盲目地觉得西方好,我们应该更多地关注自己的文化,要有自己的审美和选择。”龚琳娜说,《自由女人》是对自己这12年生活的总结,也是告别,现在她已经拥有清晰的目标和足够的能量,建立一个全新的音乐王国。

本报记者 秦华文 李焱图

### 全国男排锦标赛本周五开赛

### 河南男排全力争佳绩

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省球类运动管理中心获悉,2014年全国男排锦标赛将于12日在漯河市体育中心体育馆开赛,这是漯河市连续第九年承办该项赛事。河南队男排将参加本次比赛,并力争取得好成绩。

本次全国男排锦标赛由国家体育总局排球运动管理中心和中国排球协会主办、河南省体育局和漯河市人民政府承办,共有16支队伍参赛,这些参赛队按照在联赛(2013—2014赛季)和资格赛(2013—2014赛季)名次蛇形编排分为四组,通过组内单循环赛、交叉赛等四个阶段产生最后的名次。河南男排与八一、河北、湖北

三队被分在D组。谈及本次比赛的目标,河南男排主教练梁杰表示:“由于国家队正在征战男排世锦赛,因此参加本次比赛几支拥有‘国手’的队伍不是最强阵容。我们的两位‘国手’崔建军和焦帅也不在阵中。这次比赛,我们的主要目的就是磨合阵容,锻炼新人。至于成绩,我们一定会全力以赴争创佳绩。”

### “绿色周末”文化惠民再献力作 精品话剧《梅兰芳》昨上演



本报讯(记者 左丽慧 李焱图)昨晚,郑州市人民政府主办的“绿色周末”为广大市民在郑州艺术宫奉献了一台特别的节日文化大餐——讲述一代戏剧大师梅兰芳传奇一生的大型多媒体舞台剧《梅兰芳》。“人像雕塑式”的表现形式、多媒体手法的运用,令绿城观众耳目一新。

话剧《梅兰芳》由上海保奇文化发展有限公司和杭州话剧团出品,以1909年到1949年近代中国最为动荡的一个阶段为背景,生动描绘了京剧大师梅兰芳的人生传奇。师徒情、夫妻情、手足情、祖国情等方面一一展现于跌宕起伏故事情节之中,大师梅兰芳与坤伶孟小冬鲜为人知的爱情故事也在剧中得以体现,生动体现出梅兰芳作为“伶界大王”的复杂情怀。该剧由京剧梅派艺术掌门人、梅兰芳

之子梅葆玖任艺术顾问,香港著名导演及监制吴思远任总导演,上海话剧艺术中心国家一级演员白永成饰梅兰芳,国家话剧院演员李宜娟饰福芝芳,中国戏曲学院首届艺术硕士李晶出演孟小冬,王兆祥、朱益明等众多知名演员倾情演出。该剧曾获得第十一届中国戏剧节优秀表演剧目奖,并先后赴上海、北京、台湾等地演出。

由郑州市人民政府主办、市文化广电新闻出版局承办的“绿色周末”活动是一项以普及高雅艺术为宗旨的社会公益性文化活动,自1996年演出至今,已成功举办251期。该活动以免费或低价格的形式,将民族器乐、经典戏剧、声乐作品、交响音乐等高雅艺术专场演出奉献给青少年学生和广大市民,活动丰富了市广大群众的精神文化生活,收到了很好的社会效益。

### 《绝密跟踪》点映获赞

本报讯(记者 杨丽萍)昨天下午,翻拍自经典港片《跟踪》的韩国动作电影《绝密跟踪》在奥斯卡新建影城试片,电影展现了监视专家们紧张的追捕活动,新鲜的题材、紧张感十足的剧情和华丽的演员阵容征服了不少观众。

电影围绕着“特殊犯罪组监视班”对“詹姆斯”的绝密跟踪展开,蛰伏四年,重回大银幕的型男郑雨盛加盟此片首演反派人物,他饰演的犯罪集团头目“詹姆斯”冷静睿智,是令警方头痛不堪的险恶对手,作为智商超高的犯罪策划者,他拥有敏锐的判断力和反侦察能力,几乎每次都能巧妙脱离监视班的跟踪。在与监视班斗智斗勇的过程中,险象环生,究竟正义是否能够战胜邪恶呢?

作为片中的“一点红”,韩孝珠的加盟也显得相当醒目。自从在《双面君王》《创可贴》《只有你》等片有过令人过目不忘的表现后,韩孝珠一跃成为韩国新生代女星中最受中肯的一位,电影中,她饰演的专业绝密跟踪人员处处透着干练和睿智,展现了其不为人知的另一面。

相较于经典港片《跟踪》,《绝密跟踪》的基本格局同港版没有太大差异,但得益于摄影技术的进步和对人物的深入挖掘,《绝密跟踪》的人物构造更加的丰富和饱满,影迷“我的左脚”说:“这部电影是根据游乃海的《跟踪》改编的,剧情基本没变,但添加的一些细节很令人称道,拍出来的效果也十分精彩。”

电影将于本月16日在奥斯卡旗下的各大影城上映。



### 《痞子英雄2》拳拳到肉

本报讯(记者 杨丽萍 秦华)由赵又廷、林更新、黄渤等主演的灾难动作片《痞子英雄2:黎明升起》定档10月1日。昨日,影片曝光了“战神归来”视频特辑,赵又廷徒手肉搏三位顶级杀手,动作场面让人血脉贲张。

《痞子英雄2》动作场面由《速度与激情5》动作指导Jack Gill、美国华裔著名武术专家Ron Yuan、《龙门飞甲》武术指导蓝海瀚等众多一线幕后团队携手打造,他们为赵又廷量身定制精彩刺激的动作场面。在此次曝光的特辑中,赵又廷大展身手连战三位顶级高手,据了解,片中几乎所有动作戏和爆破戏赵又廷都是亲自上阵。

斗、刀术等很多有趣的元素,我们想运用一些新的诠释方式。”动作指导Ron Yuan介绍说,片中糖厂、集装箱等狭小空间设置了多场打斗,“像这样空间层次分明的地方,打斗戏会非常精彩,但同时对于演员和拍摄也是最有挑战性的部分。”

曾担任电影《龙门飞甲》《叶问2》《狄仁杰》武术指导的蓝海瀚介绍说:“此次打戏,我们追求的是真实。我希望每个演员表现力感,包括力度、角度和速度,他们的每一个姿势都是非常真实的。”而另一位动作指导Jack Gill则希望能呈现出布鲁斯·威利斯那种美式格斗风格,打斗动作将带给观众非常近的距离感。